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Qu'est-ce qu'un bootcamp ?

Le bootcamp régional est un événement phare des 3 PEPITEs de la

région Auvergne-Rhône-Alpes. Chaque année les PEPITEs Beelys, CAP

et Ozer s'associent afin de proposer à leurs étudiants un séminaire de 3

jours sur une thématique de la création d'entreprise.

Adaptations 2021

Cette année le bootcamp régional devait normalement se tenir à

Clermont-Ferrand. Cependant, du fait de la crise sanitaire nous avons

été dans l'impossibilité de recevoir des étudiants en présentiel. Nous

avons alors dû nous adapter en organisant un bootcamp 100% digital.

Pour cela, notre objectif était de coller au mieux aux attentes des

étudiants tout en se rapprochant au maximum de l'expérience d'un

bootcamp en présentiel.

Nombre de participants

Pour ce séminaire nous avons ouvert 30 places (10 pour les lyonnais, 10

pour les clermontois et 10 pour les grenoblois).

Thématique

Cette année la thématique du séminaire était "les réseaux" sous leur

différentes formes : Réseaux professionels, Réseaux sociaux etc. ainsi

que leurs importances dans la communication, dans la construction d'un

projet, dans la recherche de partenariats etc.

Présentation de
l'événement

30 ETUDIANTS-
ENTREPRENEURS DE LA
REGION

3 PEPITES
ORGANISATEURS (CAP /
OZER / BEELYS)

7 ACTIVITÉS / FORMATIONS
ORGANISÉES

UNE BONNE AMBIANCE ET
DES INTERVENANTS AU
TOP

Clermont Auvergne PEPITE



28 Janvier
2021

 4 février
2021

23 Février
2021

24 Février
2021

25 Février
2021

25 Février
2021

26 Février
2021

Ice-breaker, atelier de co-developpement /

pitchs projets, quizz : L'objectif était de

permettre aux étudiants de se rencontrer et

d'échanger ensemble en amont du séminaire.

Escape game digital animé par "Escape Game

Prizoners - Grenoble". Lors de cette session 5

équipes se sont affrontées afin de résoudre une

énigme endiablée. Alors, qui fût la plus rapide ?

Atelier animé par Giacomi CARANESE

(Novlini.com)

Soirée Mixité

Table ronde réseau

Escape game digital

Atelier Business
social media

Atelier Analyse
statistiques RS

Party Contest

Atelier contenu du
conversion (RS)

Lors de cette table ronde, des chefs d'entreprise

faisant partie de réseaux professionnels venaient

parler de leur expérience et du fonctionnement d'un

réseau. Nos invités: Florence FEYDEL (AFEE), Loïc

DOUIS (DCF) et Thibault GRESSIER (MEDEF).

Atelier animé par Giacomi CARANESE

(Novlini.com)

Atelier animé par Thibault SAINT-SEVIN,  Pierre-

Henri LABROSSE et Marien BOURNICON

 (La chaine Digitale)

L'objectif de ce "party contest" était de faire ressortir

l'organisation et la créativité des étudiants. Ils

étaient répartis en 3 équipes de 10 et chaque équipe

devait organiser une "fête" en visio pour tout le

monde en laissant libre court à leur imagination

(décor / costume / musique / activité etc.) Une bonne

dose de rire au programme...

Le programme complet
formations et activités informelles



Enquête de satisfaction
formations et activités 

Chaque année à la suite du bootcamp nous faisons passer un questionnaire de satisfaction aux étudiants présents afin de

recueillir leurs retours et leurs impressions sur le programme proposé. Cela nous permet de mieux comprendre leurs attentes ainsi

que leurs besoins afin de nous adapter les années suivantes. En ce qui concerne l'édition 2021, ce sondage nous paraissait d'autant

plus important sachant que le séminaire s'est déroulé en visio-conférence et que nous n'avons donc pas pu recueillir les retours

des étudiants à chaud. Voici donc ci-dessous les réponses aux questionnaires (16 étudiants / 30 ont répondu)

Qu'avez vous pensé de la table ronde réseau ? Qu'avez vous pensé des différents atelier de formation ?

Dans l'ensemble nous pouvons constater que les étudiants ont été relativement satisfaits des formations proposées. Ils ont

notamment apprécié la table ronde durant laquelle ils ont pu échanger avec des chefs d'entreprise membres de différents réseaux

et comprendre le fonctionnement et les spécificités de chacun. Le seul petit bémol qui explique le fait qui il y ait plus de réponses

"utile" que de "trés utile" vient du fait que les étudiants n'ont pas encore tous créé leur entreprise et cela peut donc leur paraître

lointain. Pour les ateliers de formation maintenant, les retours sont excellents. Le seul petit regret que les étudiants ont exprimé

en commentaire est qu'ils auraient aimé un peu plus de temps de pratique sur leurs projets.

Qu'avez vous pensé de l'escape Game digital ? Qu'avez vous pensé de la soirée party contest ?

En ce qui concerne les temps plus informels maintenant, les avis sont également très bons dans l'ensemble. Les étudiants ont

apprécié de pouvoir se retrouver et d'échanger ensemble. Cela leur a permis de retrouver un peu de lien social malgré l’écran qui

les séparait. Il y a simplement quelques étudiants qui n'ont pas trouvé ça utile dans le parcours du fait que cela rajoutait des

sessions de visio mais sans réels objectifs de formation. Passant déjà leurs journées devant l'ordinateur ils ont trouvé que cela

faisait un peu trop mais ont tout de même apprécié le contenu.



Enquête de satisfaction
formations et activités 

Commentaires de nos étudiants :

"Malgré la situation qui faisait que l'on devait être à
distance, l'équipe a concocté des activités super et malgré
la situation j'ai beaucoup appris et je me suis bien
amusé lors des activités ! Bravo à eux d'avoir réalisé le
défi en ces temps si compliqué ! " 

"Vous étiez au top les organisateurs mais y'en a
vraiment marre du visio ... Trop bien d'être en
team et merci" 

"Super ambiance, merci pour votre bonne humeur votre
accessibilité. Un peu compliqué sur l'orga au début avec
des horaires qui avaient changé mais c'est vraiment si il
faut chercher la petite bète." 

"Très bien organisé avec un programme très
varié. Les conversations sur le slack, les relances
et mails m'ont permis de garder les motivations.
Super intéressant ce format."

Merci à tous nos étudiants pour leur implication et leur bonne humeur lors de ce BootCamp
inhabituel. Nous avons passé un très agréable moment grâce à eux. Et merci également à la

région Auvergne-Rhône-alpes de rendre cet événement possible chaque année

Sur la satisfaction globale les retours sont excellents. Malgré une lassitude des étudiants vis à vis du format digital, ils ont

apprécié l'organisation et le contenu. Ils ne regrettent absolument pas leur participation mais souhaitent de tout cœur que le

prochain séminaire puisse se tenir en présentiel afin de pouvoir enfin échanger ensemble de vive voix.


